

# Газета муниципального образования городов Гурьевск и Салаир

# Знакомство

● Выходит с 5 марта 1996 года

№45 (424), четверг, 8 июня 2000 года

## За свет платить будем больше

Председатель Правительства Российской Федерации М. Касьянов подписал Постановление Правительства №418 от 30 мая 2000 года об увеличении тарифов за электроэнергию, потребляемую населением. В данном Постановлении Правительством с июня 2000 года устанавливаются минимальные тарифы для всех регионов России. Например, для жителей Кемеровской области - 23 коп. за квт/час. Для сравнения: в Алтайском крае стоимость одного киловатта часа устанавливается 32 коп., в Новосибирской области - 32 коп., в Томской области - 34 коп., Омской - 33 коп. Для г.Москвы - 40 коп., а для Санкт-Петербурга - 33 коп.

Как известно, Губернатор А.Г.Тулеев получал неоднократные предупреждения от Правительства в течение двух последних лет за то, что, несмотря на указания РАО ЕЭС и кабинета министров, до настоящего времени своим решением удерживает тарифы для населения на уровне 10 копеек за квт/час. В связи с тем, что Постановление № 418 отменяет решение Губернатора, А.Г.Тулеев сегодня вновь направил письмо Председателю Правительства М.Касьянову и руководителю РАО ЕЭС России А.Чубайсу с протестом против резкого повышения тарифов. Губернатор считает Постановление Правительства № 418 необоснованным и грубым вмешательством в экономические права региона, его выполнение приведет к снижению жизненного уровня кузбассовцев.

2 июня А.Г.Тулеев предложил региональной энергетической комиссии в срочном порядке рассмотреть данный вопрос и установить тарифы для населения Кузбасса не выше 15 копеек за квт/час с 1 июня. А.Г.Тулеев не исключает, что данное волевое распоряжение будет отменено Правительством, а материалы об этом передадут в судебные органы для выполнения Постановления Правительства № 418.

Пресс-служба АКО

## Кубок Сибири набирает силу

В минувшие выходные в нашем городе в спорткомплексе "Металлург" прошел Кубок Сибири по пауэрлифтингу.

Эти соревнования проводятся в Гурьевске уже в седьмой раз, с каждым годом они набирают силу и завоевывают все большую популярность среди спортсменов данного направления. Так, в этом году в Кубке Сибири приняли участие 6 областей и краев Сибири и Урала, на подиум выходил 161 участник соревнований (в прошлом году их было всего 100). Среди выступающих было 19 мастеров спорта международного класса, 31 спортсмен в ходе соревнований выполнил норматив мастера спорта.

Пауэрлифтинг или силовое троеборье - это соревнования, в которых победители определяются по весовым категориям. Естественно, их немало. Поэтому назову лишь победителей гурьевян. Среди женщин в весовой категории до 52 килограммов первое место заняла Надежда Кирьянова (другая знаменитая наша землячка Ирина Татарова в этих соревнованиях не принимала участия, она готовится к омской Сибириаде). Среди мужчин в весовой категории до 56 кг лучшим стал Максим Белобородов, а в весовой категории до 67,5 кг на первую ступеньку пьедестала почёта поднялся Вахид Набиев.

М. БОЙКО



## Еще раз о медосмотрах

Газета уже сообщала о том, что в Салаирской поликлинике прохождение медосмотров запрещено, так как нет необходимых специалистов и необходимого оборудования. Салаирцы высказали свое недовольство положением вещей, и в администрации этот вопрос был поднят, обсуждались варианты выхода из сложившейся ситуации.

1 июня главврачом ГТМО С.В. Хохловым подписан приказ №133 «Об упорядочении проведения предварительных медосмотров при устройстве на работу». В нем говорится, что при проведении предварительных медосмотров при устройстве на работу без проф.вредности из комиссии будут исключены такие врачи, как ЛОР, окулист, хирург, невропатолог, дерматолог. Допуск к работе будет осуществляться лечащим врачом (при наличии целевых исследований - миграция, флюорография) с соответствующим изменением цены.

Пресс-служба администрации города

5 июня - Всемирный день охраны окружающей среды.

Читайте стр.2

Люди в своем стремлении покорить природу превзошли не только все живое вокруг, но и с каждым днем все больше превосходят самих себя. Пытаясь поймать неуловимую птицу прогресса, человечество с бешеною скоростью набирало обороты, и когда уже казалось, что желаемое достигнуто и цель совсем рядом, мы вдруг увидели, что летим в пропасть экологической катастрофы. Остановить раскрученное до предела колесо историиказалось невозможнно, но уменьшить скорость движения к собственной гибели время еще было. И тогда стали появляться партии экологов, различные комитеты и фонды по защите окружающей среды. В Гурьевске на основании Постановления правительства представительство Беловского территориального комитета охраны окружающей среды появилось 7 лет назад. Сначала штат был пять человек, потом, из-за отсутствия средств, сократили до двух. Сегодня в Гурьевском филиале работает один государственный инспектор Беловского территориального комитета охраны окружающей среды Виктория Владиславовна Смольникова. Ей и задала несколько вопросов, касающихся экологии нашего города.

- Виктория Владиславовна, расскажите, пожалуйста, чем занимается ваш комитет?

- Комитет осуществляет контроль за природоохранной деятельностью. Конкретно я работаю на территории городов Гурьевск и Салаир, Гурьевского района. Соблюдение законодательства об охране окружающей природной среды, закона об охране атмосферного воздуха, закона о государственной экологической экспертизе - это основное, на что обращается внимание при проверке предприятий. Природопользователями являются как предприятия, так и частные лица (те же автолюбители). У меня есть график проверки промышленных предприятий, но мы выезжаем и по жалобам.

- Кто делает замеры выбросов?

- Если требуется специальная экспертиза, со мной выезжают специалисты из Беловской лаборатории. Кроме того, у нас есть сеть инспекторов, работающих на общественных началах, они очень хорошо помогают.

- Не могли бы Вы привести конкретные примеры, что уже сделано?

- В прошлом году были жалобы по Салаирскому ГОКу. Там в лет-

нее время не поливалась технологическая дорога. Мы выехали на место, дали предписание, сейчас жалоб нет. На АО «Пигмент» были жалобы из поселка Раздольный. По розе ветров все выбросы с «Пигмента» достаются этому поселку. Но сейчас они тоже

ней комитет, а жильцы будут платить за вывоз мусора так же, как платят за это жильцы центра города. Кроме того, автолюбители часто прямо в реке моют машину. Вот вам и мазут.

- В ближайший купальный сезон какие водоемы, на Ваш

является администрация города Гурьевска. Экологический фонд представляет собой обособленную часть бюджета города Гурьевска и имеет самостоятельные источники финансирования. В основном это обязательные платежи за загрязнение окружающей среды. 10 процентов от общего сбора платежей идет в федеральный бюджет, 30 - в областной, 60 - в местный фонд. Наша задача разместить эти средства так, чтобы от них была наибольшая отдача для экологии.

Ежегодно фондом разрабатывается программа природоохранных мероприятий, которая направляется для экспертизы в госкомэкологию. Если программа получает положительную оценку, то фонд приступает к финансированию этих мероприятий. Так в прошлом году были профинансированы проектные предложения по реконструкции районной котельной, пять с половиной тысяч рублей было выделено детскому туристическому центру на оплату работ по очистке лесопарковой зоны от мусора. В этом году мы заключаем договор с центром уже на десять тысяч рублей. Ребята вместе со специалистами в этом году будут чистить не только лесопарковую зону, но и зону отдыха Милково.

Кроме того, в том году мы финансировали подписку на второе полугодие всех школ города, частично управление образования, городскую библиотеку на экологические издания: журналы «Гео», «Экологический весник», «Путешествие вокруг света», газету «Зеленый мир» и другие. В этом полугодии подписали, кроме выше перечисленных, еще и Дома творчества.

Достаточно тесно сотрудничаем с Управлением образования: если проводятся экологические конференции, семинары, учебы, нас всегда приглашают, мы стараемся помочь. Недавно на проведение городской экологической конференции мы выделяли две с половиной тысячи рублей, на них приобретались призы участникам.

Также из нашего фонда сплачиваются реактивы для работы Беловской лаборатории, которая проводит у нас замеры выбросов.

Предусмотрены у нас отчисления на случай аварийных ситуаций, ликвидацию последствий стихийных бедствий, а также на регулирование стока малых рек - Нарышевки, Малого Салаирчики.

**Беседовала В. АЛЕХАНОВА**

**5 ИЮНЯ - ВСЕМИРНЫЙ ДЕНЬ ОХРАНЫ ОКРУЖАЮЩЕЙ СРЕДЫ**

## «Биофабрика» у нас хорошая

наладили работу своих очистных сооружений.

- А как жители ощущают на себе неисправность очистных сооружений?

- Да элементарно: видят пыль на своих крылечках.

- У вас есть какие-то меры наказания для тех, кто не выполняет установленные правила?

- Да есть. В основном это штрафные санкции.

- Большие?

- По закону на предприятие можно наложить штраф от 50 до 500 рублей, на должностных лиц от 250 до 1669 рублей. Но на руководителей действует не столько материальная сторона, сколько моральная: предприятия стараются не терять своего лица, поэтому с крупными природопользователями у нас обычно крупных проблем не возникает, работаем в тесном контакте.

- Какова на сегодняшний день экология реки Бачат, сливают ли в нее отходы промышленные предприятия?

- В последнее время река стала гораздо чище: не стало мазутных пленок. Предприятия практически ничего в реку не выбрасывают. Правда, два сброса имеют ГМЗ, но они сливают уже практически чистую воду.

- Откуда же тогда мусор?

- Проблема в том, что Бачат протекает по частному сектору, и многие люди вываливают бытовые отходы в реку или под берег. Не так давно мы проводили рейд и буквально за руку поймали женщину, выбрасывающую под берег мусор. Она задала в адрес ЖКХ вопрос: «А куда я его должна девать?» Необходимо в частном секторе устанавливать мусорные контейнеры. И вопрос этот решаемый, если организацией установки контейнеров вместе с ПО ЖКХ займется улич-

взгляд, являются наиболее пригодными для отдыха?

- Состояние реки на ближайший купальный сезон, конечно же, оставляет желать лучшего, но по сравнению с другими городами Кузбасса Гурьевск и Салаир выглядят очень даже неплохо. Из местных водоемов наиболее чистые Гавриловское водохранилище и Толсточки.

- В последнее время в городе очень много деревьев вырубается. Мы не задыхнемся?

- Я лично думаю, что не задыхнемся. Во-первых, в ПО ЖКХ, которое занимается вырубкой и подрезкой деревьев, вероятно, работают специалисты. Именно они решают, что делать с каждым деревом. Многие деревья уже очень старые и от них больше вреда, чем пользы. Бывает, горэлектросеть подрезает деревья, задевающие провода. Во-вторых, у нас очень хорошая биофабрика для пополнения атмосферы кислородом: более 60 процентов территории нашего района занимают леса.

Кроме комитета по охране окружающей среды, который осуществляет контроль за выполнением природоохранных законодательства, в Гурьевске есть экологический фонд, который в соответствии с законодательством об охране окружающей среды занимается сбором и распределением средств, поступающих от предприятий, учреждений, организаций за размещение отходов, в том числе за оплату штрафных санкций. В фонде работают два человека, своей работе нам рассказала директор Гурьевского городского экологического фонда Лариса Владимировна Конышева:

- Экологический фонд был создан в 1995 году, учредителем

# Операция «Здоровье»

Пьянство в нашем обществе так же, как и наркомания, является большой бедой, от которой никуда не спрятаться и не скрыться. Пьющие люди, друзья, соседи, начинают пить и дети.

Мы, люди, привыкшие получать спиртное по талонам, из-под полы, не ожидали такой смены в правилах торговли, не ожидали такого изобилия бутылок и бутылочек с красивыми этикетками и цветными жидкостями. А пиво, его сейчас столько видов, что глаза разбегаются!

Наше законодательство далеко отстало от нашего времени, и очень трудно бывает привлечь к административной ответственности продавцов горячительных напитков и пива за нарушение правил торговли этими напитками. У меня не поворачивается язык назвать пивом такой напиток, как «Балтика-9», который очень популярен среди молодежи. Купил бутылочку, выпил и ходишь пьяный и веселый, да еще есть и оправдание, что я попил всего-то нашего пива.

В конце мая в Гурьевске, Салаире и районе была проведена операция «Здоровье», основной целью которой являлась профилактика пьянства и наркомании среди подростков, в этот период был организован ряд мероприятий (рейды, беседы, встречи, кинолектории), направленных на то, чтобы убедить нашу молодежь от пагубного влияния спиртного.

Хочется отметить, что подростки в последнее время стали меньше употреблять наркотических средств, боясь за последствия, но ничего не видят страшного в пьянстве, хотя эти два понятия «наркомания» и «пьянство» ходят очень близко, они отрицательно влияют на весь организм, на поведение, особенно молодежи. В пьяном виде подростками чаще совершаются тяжкие преступления против жизни и здоровья, из статистики преступлений подростков видно, что на почве наркомании совершаются кражи, забеги, разбои, а на почве пьянства к переполненным преступлениям добавляются убийства, нанесение тяжких телесных повреждений, хулиганство и побои.

Вот и возникает вопрос: а что же лучше? А лучше не пить, не употреблять наркотические вещества, а уметь радоваться каждому прожитому дню, любить близких и жизнь. Тогда не пришлось бы в милиции слышать поздние раскаяния подростков о том, что в

пьяном виде я никогда такого преступления не совершил.

Однако пьянство среди подростков процветает. В ГРОВД из общественных мест было доставлено 30 подростков, это фактически по два каждый день, пять протоколов составлено на взрослых за доведение подростков до состояния опьянения, четыре протокола за продажу крепкого пива на продавцов торговых точек, 24 подростка направлены к наркологу для решения вопроса о постановке на учет. Страшно то, что из этих 30 подростков каждый третий моложе 16 лет. И при доставлении детей в пьяном виде домой, от родителей можно услышать часто такие высказывания: ведь ничего страшного, он ведь выпил немного. Страшно то, что в характеристиках на призызовников можно уже прочесть такие слова: употребляют в меру. И хочется спросить: а кто эту меру отмерил? Меру выпитого, меру дозволенного, а меру совершенного деяния или преступления уже определяет суд и другие компетентные органы. Вот и ответ на вопрос, откуда же у нас столько неблагополучных семей, откуда у нас столько психически нездоровых детей, детских домов и приютов.

Вдумайтесь в цифры: за пять месяцев 2000 года в ГРОВД в пьяном виде доставлено 129 подростков, из них моложе 16 лет - 43, за мелкое хулиганство 30 подростков, из них 50% в возрасте от 14 до 16 лет, за спаивание подростков на взрослых составлено 48 протоколов, т.е. каждый третий несовершеннолетний пьет спиртное со взрослыми, бывает и с родителями, я уж не говорю про праздники, проводы в Армию и другие торжества. А потом мы, взрослые, удивляемся - почему же ребенок начал пить? А потому, что первый пример мы показали ему сами.

Все прекрасно знают, что это плохо, что за это существует наказание для подростков. Почему же тогда на выпускных вечерах, вечерах встреч с выпускниками дети сидят за одними столами с родителями, учителями, пьют спиртное и, вроде бы, можно?

У детей резонно возникает вопрос, почему здесь и сейчас можно? А раньше и потом - нельзя?

Уважаемые родители, взрослые подумайте, пожалуйста, прежде чем пить самому, угощать сына или дочь, что вас ждет потом! Ведь от стопки до преступления один шаг.

**Н. ТИМОФЕЕВА, начальник ПДН**

# ГИБДД сообщает

За пять месяцев этого года в области зарегистрировано 122 дорожно-транспортных происшествия с участием детей. 12 детей погибли, 115 было травмировано. По сравнению с тем же периодом прошлого года количество дорожно-транспортных происшествий уменьшилось на 12,2 процента, но в то же время на 71,4 процента увеличилось количество детей, погибших в результате ДТП. Каждый шестой пострадавший в дорожно-транспортном происшествии в области - ребенок в возрасте до 16 лет. В Гурьевске с начала года зарегистрировано два дорожно-транспортных происшествия с участием детей, один ребенок погиб, один травмирован.

В целях активизации работы по предупреждению дорожно-транспортного травматизма среди юных участников дорожного движения в период летних каникул, обеспе-

чения безопасности перевозок детей автотранспортом к местам летнего отдыха с 22 мая по 11 июня проводится Всероссийская операция «Внимание - дети!»

Наше отделение ГИБДД планирует провести ряд мероприятий по обеспечению безопасного движения. Будет усилен контроль за скоростным режимом в местах расположения детских оздоровительных учреждений, планируется провести лекции и беседы в коллективах автотранспортных предприятий, с индивидуальными владельцами транспорта о повышении внимания к юным участникам дорожного движения.

Еще и еще раз мы призываем водителей и пешеходов - будьте взаимно вежливы, уступайте друг другу, где этого требуют Правила дорожного движения.

**Ю. ВИДЯГИН,  
госинспектор ГИБДД**

Знаменка

## Бюджет города: доходы и расходы

С 29 мая по 2 июня в бюджет г. Гурьевска поступило	
1. Дотация из областного бюджета 1082 тыс. руб., направлена (в тыс. руб.)	
Горсо для МП "Сиулэт" в счет детского пособия образования за июнь	27
Отпускные для работников образования за июнь	1055
в том числе:	
города г. Гурьевска	728
города г. Салаира	214
спортившколе	19
ДШИ г. Гурьевска	56
ДШИ г. Салаира	38
2. Доходы местного бюджета - 923,39 тыс. рублей, направлены (в тыс. руб.):	
Территориальному отделу образования из них:	265,7
на зарплату	224
на выплату детям под опекой	6,7
на питание	5
на методлитературу	5
на ГСМ	22
прочие	2
на хозрасходы	10
ремонт	6
подписка	5
ГТМО из них:	90,6
на зарплату ОМС	50
на ГСМ	21,6
на медикаменты	5
на льготное молоко	6
прочие	8
Отдел культуры из них:	78,8
на зарплату	50
на зарплату работникам кино	18
на мероприятия	0,8
на подписку	10
Администрации города и горсобесу из них:	189,39
на зарплату	163
на ГСМ	5
на хозрасходы	0,35
прочие	13,04
узлу связи	8
Спортомитету из них:	4,4
на соревнования	3,9
на хозрасходы	0,5
Центр соцпомощи из них:	54
на зарплату	50
на ГСМ	1
на материальную помощь	3
Гортопсбыту	2
ПО ЖКХ г. Гурьевска из них:	198,68
на подготовку к зиме	150
прочие	48,68
ГРОВД из них:	7,2
на зарплату	5,6
прочие	1,6
ОГПС-5 на ГСМ	5
Редакция газеты "Знаменка"	3
Детская компенсация	24,15
По закону "О ветеранах"	0,305
3. В бюджет г. Салаира поступило 81,93 тыс. руб., которые были направлены (в тыс. руб.):	
на зарплату работникам образования	40
на зарплату работникам культуры	3
на хозрасходы	4
на питание школам	10
на ГСМ	0,5
на методлитературу	2,04
на продукты	1
узлу связи	2
горэлектросети	3
профдезинфекция	1
Салаирскому участку ЖКХ на подготовку к зиме	3,5
прочие	2,73
соцпомощи	2,16
на лицензирование школ	4,4
Горсо на детскую компенсацию	2,6

Пусть всегда  
будет мир!

8 июня 2000 года

Стр. 4

# Молодежная

ДОЗВИЖЕ

№19



В канун 55-летия Победы года в школе №5 состоялась встреча учащихся начальных классов с ветераном Великой Отечественной войны Шишигиной Марией Ивановной.

Более 155 пар любопытных глаз были устремлены на женщину, сидящую за столом на сцене. Сколько медалей! И какие!

Ведущая встречу Ольга Валерьевна Меньшова рассказала о Марии Ивановне. О том, что она воевала в партизанском отряде, участвовала в форсировании рек Днепр и Буг, о том какие тяжести военного времени легли на хрупкие девичьи плечи.

Потом ребята задавали вопросы гостье - самые, самые разнообразные. Мария Ивановна охотно и подробно на все отвечала.

Ольга Валерьевна рассказала гостью и ребятам о том, что в этом учебном году в школе были проведены конкурсы на лучший рисунок и сочинение на тему «Я не хочу войны». Лучшие рисунки были представлены в зале, где проходила встреча, а лучшие сочинения Сизиковой Жени (3 «б» класс), Мадебадзе Романа (3 «а» класс) были прочитаны.

Потом был импровизированный концерт. Олеся Шабалина (2 «б» класс) рассказала стихотворение «Кто служил на войне», Екатерина Привалова (1 «б» класс) задорно исполнила песню «Солдатушки», Кармадонов Сергей Карабельников Алексей (2 «в» класс) исполнили песню о Вовке - футболисте, а последнюю песню «Пусть всегда будет солнце!» исполняли всем залом, а в качестве запевал были учащиеся 1 «б» класса.. Пусть всегда будет солнце... пусть всегда будет мир..! - звонко выводили детские голоса, пели дети, не знающие, что такое война, празднуя тех солдат, которые защищали нашу Родину в те годы.

Мне, присутствующей на этой встрече, подумалось, что чем дальше от нас уходят годы Великой Отечественной войны, тем все меньше остается ее героических участников, кто пережил то страшное время, кто может рассказать сегодня нашим малышам о событиях того времени.

Ведь именно в этом возрасте у ребят формируется характер, отношение к старшим. Не зная прошлого, не оцениши настоящего. И только тогда, когда ребенок может воочию увидеть и услышать рассказ участника войны и прикоснуться рукой и сердцем к его наградам, только тогда он поймет весь ужасный смысл слова «война».

Время встречи пролетело очень быстро. Не хотелось расставаться ребятам с Марией Ивановной. Волновались ребята, когда дарили ей подарки, сделанные своими руками, волновались и организаторы встречи Ольга Валерьевна Меньшова и Ольга Ивановна Старцева, и учителя начальных классов, присутствующие на этой встрече.

За окном светило солнце. Так пусть оно будет всегда. И пусть всегда будет мир!

Е. ГРОШЕВА,  
методист ЦДО г. Гурьевска

## Ученица 10 класса школы №11 Настя Кабачкова сумела восстановить родословную своей семьи, начиная с 16 века

В работе «Прошлое России в истории моей семьи» она проследила, как ее предки строили свою жизнь в различные моменты истории нашей родины.

Поколенная роспись предков, ныне живущих представителей семейных ветвей, насчитывает у Настя 146 человек, от первого до седьмого колена. Настя планирует представить свою работу на областную конференцию «Живи, Кузнецкая земля!», но каким бы ни был результат выступления, он далеко не главный в оценке работы Настя.

Скажите,уважаемые читатели, а вы много можете рассказать о ваших предках, живших 2-3 века назад? Увы... Конечно, кто-то скажет - зачем все это?

Академик Д. Лихачев в своих письмах «О добром и прекрасном» пишет о нравствен-

ной экологии, о нравственной «оседлости». Эти понятия, которые воспитываются в семье бережным отношением к могилам предков, искренним интересом к воспоминаниям бабушек и дедушек, созданием семейных архивов - формируют нравственный климат, в котором живет народ, историческую память народа. По-моему, это как раз то, чего нам сегодня так остро нехватает. Так что то, что сделала Настя, неоценимно. Несомненно, эта семейная легенда будет писаться и дальше - Настей и ее потомками. Это во-первых.

А во-вторых, верится, что найдутся у Нasti последователи, займутся исследованием прошлого своей семьи. Ведь и генетическое дерево дает свои плоды...

Е. ИВАНОВА

## ПЕРСОНАЛКА

### Компьютерные вирусы

На сегодняшний день в мире насчитываются от 15 до 20 тысяч различных видов вирусов и их мутаций. С ними сталкивается практически каждый пользователь компьютера. Иногда возникают целевые вирусные эпидемии в глобальном масштабе. Быстро распространению вирусов способствует сеть INTERNET, различные электронные доски объявлений.

Как правило, вирусы пишутся с целью не только навредить кому-либо, но и с целью проверить себя на знание устройства компьютера и операционных систем.

Вообще, вирусом называется программа, которая стремится создать наибольшее количество своих копий - заразить файлы. Обычно безобидные вирусы пишутся людьми, не слишком хорошо знакомыми с устройством компьютера. Более того исходник «вируса» может быть создан и модифицирован из какой-нибудь книги (например, по программированию на ассемблере).

Не стоит однако все беды приписывать вирусу. Вот лишь часть примерного списка того, что могут сделать вирусы:

-удаление любых файлов,

-запись в конкретный файл любых данных,

-форматирование любого сектора на любом логическом устройстве,

-«подвесить» систему,

-«отключить» мышь, клавиатуру, другие устройства до перезагрузки компьютера.

В России существуют две наиболее известные компании, выпускающие антивирусные программы: «Диалог-наука» и «Лаборатория Касперского». Лично я отдаю предпочтение второй, так как считаю ее более надежной (например, антивирусные програм-

мы «Диалог-наука» упорно отказывается обнаруживать файл, зараженный так называемым «Чернобылем»). Кстати, где-то я встречал упоминание о том, что один вирус приносит доход мировой индустрии в 1500 долларов! А теперь подсчитайте, сколько на всем этом было сделано денег...

В нашей стране, как и во всем мире, существуют различные хакерские клубы, которые занимаются помимо своей основной деятельности написанием и распространением вирусов. Сюда входят и два самых известных: MOONBUG (г. Тула) и киевский, имеющий филиал в г. Москве, клуб SGWW.

Если вы захотели написать свой вирус и не знаете с чего начать, посмотрите ресурсы в интернете, также вам могут встретиться различные журналы, выпускаемые на хакерских CD.

В настоящее время существует множество различных конструкторов вирусов. Но в 90 процентах случаев вирусы пишутся самими вирмейкерами. Самым известным вирмейкером в России является некий ZOMBIE. Лично он является автором различных наикрутейших вирусов и троянов, в которых использует свои собственные технологии для скрывания способов нахождения вируса в системе.

Ну вот пожалуй и все. Здесь мы рассмотрели лишь маленькую часть мира компьютерных вирусов. Если вы захотите узнать о них больше, если у вас появились какие-либо вопросы, звоните мне по телефону 41-54 в Салайре. Также вы можете предложить свою тему для рубрики.

АНДРЕЙ ПАНИН,  
г. Салайр, школа №24, 10 класс

# Фестиваль удался

В конце мая в школе №10 прошел прекрасный спортивный праздник в честь окончания 62-го учебного года. Были подведены итоги фестиваля оздоровительных программ среди учащихся 5-10 классов, посвященного памяти бывшей ученицы этой школы Галины Повелициной-Ворониной. Кстати, сын Галины Дмитрий Воронин на чемпионате России по тяжелой атлетике среди мужчин, который проходит в Кемерово, получил бронзовую медаль.

В спортивном зале собрались победители первого этапа этого конкурса. Они мерялись силами в прыжках в длину с места, подниманием опусканием туловища, приседании, прыжках через скакалку и метании малого мяча в цель.

Победителями в своих возрастных группах стали Е. Земцова, Е. Аксимичева, А. Логунов, К. Печеркин, О. Туркина, Е. Жвакина, С. Сорока, Е. Валеева, А. Горбунов, М. Хмелевцева, А. Касикин, А. Салагаев.

Рекорды этого фестиваля будут занесены в альбом фестиваля. Светлана Чернова прыгнула в длину на 2 метра, Александр Фролкин на 2 метра 48 сантиметров.

В прыжках через скакалку отличилась Оля Подгорных - 150 раз в минуту, на два прыжка отстал от нее уже упомянутый выше А. Подгорных. Ира Романенко присела 72 раза за 1 минуту, Максим Бабанаков - 85 раз. А со своим туловищем лучше других управились Люба Логунова (она опустила и подняла его 60 раз за минуту) и Алексей Валеев (71 раз).

Победителями на этом этапе по классам стали 5 «Б», 6 «Б», 7 «А», 8 «Д», 9 «А», 10.

Следующим этапом были соревнования по аэробике. В клубе «Эйдос» накоплен большой опыт проведения этих соревнований. Первый, общий, танец необходимо было исполнять всем классом. Он состоит из несложных упражнений, которые может правильно разучить и синхронно выполнить каждая девочка. Судьям особенно понравилось выступление 8 «В» - танцевали все, и это сделало выступление красочным и впечатляющим. Во втором танце принимали участие от 2 до 5 человек. Самой сильной на этом этапе была смешанная команда 5 «А» и 5 «Б» классов - Ира Серкова, Елена Земцова, Злата Богданова, Анна Терентьева. Третий - танец лидеров. Высшую оценку получили Ирина Серкова (5 «А») и Люба Ворсина (8 «В»). В итоге лучшими стали классы - 5 «А», 6 «В», 7 «А», 8 «В».

Затем был кросс, победил в котором 5 «А» класс. А в личном зачете здесь лучшими стали А. Логунов, Н. Бояндина, А. Печеркин, О. Туркина, К. Гусельников, А. Юшакова, А. Горбунов, Л. Букарова, Д. Харь, О. Гук, А. Фокин и Н. Гетц.

По итогам четырех этапов соревнований стали в общем зачете 5 «Б», 6 «Б», 7 «В», 8 «Д», 9 «А» и 10 «Б» классы.

Титул «Мисс фестиваля» был по праву присужден ученице 5 «А» класса Елене Земцовой. Люба Ворсина стала «Мисс танца», «Мисс самой спортивной» была названа Олеся Туркина.



На снимке:  
Галина Повелицина- Воронина,  
май 1971 года

Фестиваль удался. Он удался за счет слаженной работы администрации школы, ее спортивных работников, работников ДЮКФП (директор В.В. Барсуков) и женщин клуба «Эйдос». И мы не прощаемся. Второй такой фестиваль запланирован на следующий учебный год. Он начнется кроссом 4 сентября, а его итоги будут подведены в мае 2001 года. До встречи!

Н. КОРОВКИНА

## ЗАБОТА ЖЕНСОВЕТА

### Питание в школах

Надо прямо сказать, что сегодня вопросу организации питания детей учащихся всех школ в Гурьевске и Салaire не уделяется достаточно серьезное внимание со стороны руководства города и школ. В результате дети в школах зачастую не получают горячих завтраков. Обычный рацион питания - булочка с чаем.

Последствия такого отношения к вопросу организации питания для детей - это гастриты, колиты и т.д.

Вот почему женсовет города обратил внимание на данный вопрос и считает, что забота о здоровье детей, как физическом, так и психическом, должна быть одной из главных.

На совместном заседании депутатского комитета по социальной политике было предложено главе города Скопкареву Н.И. разработать территориальную программу по совершенствованию организации питания в школах, где предусмотреть не только объемы и источники финансирования, но и

определить систему мер снабжения продуктами питания.

Есть положительный опыт в г. Омске. Там к школьному питанию подошли по государственному: они перешли на комбинированное питание школьников. Ликвидированы школьные столовые (на чем сэкономлен городской бюджет) и школьными завтраками стали заниматься предприниматели под контролем администрации города. Предприниматели развозят по школам завтраки, в меню которых входят рекомендованные специалистами продукты.

Возможно, не исключается и использование своего опыта школьного питания прошлых лет. Однозначно только то, что нельзя смириться с сегодняшней постановкой школьного питания, и мы будем настоятельно требовать получения горячего питания для школьников наших городов по системе муниципального заказа.

Л. КАРАВАЕВА,  
председатель женсовета, депутат.

## Ремонт лагеря финансирует фонд

Как уже сообщалось, Фондом Социального страхования и Кузбасским региональным отделением ФСС РФ в апреле-марте были выпущены регламентирующие документы «О подготовке и финансировании детской оздоровительной кампании в 2000 году». Документами предусмотрено выделение средств на ремонт и подготовку к открытию детских стационарных оздоровительных загородных лагерей. Гарантировано выделение средств страхователям находящимся в тяжелом финансовом положении и имеющим на своем балансе такие лагеря.

Беловский филиал КРОФСС РФ обратился в региональное отделение с просьбой о выделении средств для этих целей. В филиал поступило в общем сложности 600.000 рублей. И уже сейчас за счет средств фонда Беловским филиалом КРОФСС профинансирован ремонт лагеря Ю.А. Гагарина из расчета 130 тысяч.

Е.МИНГАТИНА, директор  
Беловского филиала КРОФСС РФ

## Календарь игр «Металлурга» в I круге

7 июня, среда, «Шахтер» (Л.-Кузнецкий) - «Металлург» (Гурьевск)  
11 июня, воскресенье, «Горняк» (Березовский) - «Металлург» (Гурьевск)  
14 июня, среда, «Металлург» (Гурьевск) - «Дрожжевик» (Прокопьевск)  
24 июня, суббота, «Металлург» (Гурьевск) - «Сибиряк» (А.-Судженск)  
28 июня, среда, «Металлург» (Гурьевск) - «Темп» (Юрга)  
2 июля, воскресенье, «Локомотив» (Киселевск) - «Металлург» (Гурьевск)  
8 июля, суббота, «Металлург» (Гурьевск) - «Распадская» (Междуреченск)  
16 июля, воскресенье, «МИФ» (Белово) - «Металлург» (Гурьевск).

## Поздравляем спортменов!

Женский клуб «Эйдос» поздравляет Галину Серебренникову с юбилеем!

Желаем тебе дожить до заказанных 140 лет, оставаться молодой, вести аэробику также красиво, радовать своим обаянием, задором, энергией. Как хорошо, что ты у нас есть!

Многие из спортсменов нашего города родились в июне. Мы поздравляем с днем рождения Алексея Малютина (4 июня), Катю Бессонову (11 июня), Рустама Татарова, Олега Бокарева и Елену Елисееву (12 июня), Инну Кузнецова (16 июня), Татьяну Кузнецова, Петра Бардокина. Все они вносят в спортивную жизнь города свой задор, свою энергию, свою любовь к людям, особенно детям, которые занимаются под их руководством. Здоровья вам, а остальное получится, если верить и надеяться!

Н. КОРОВКИНА и женщины клуба «Эйдос»,  
с любовью и пожеланием здоровья всем жителям города

## Гурьевский почтamt сообщает

Продолжается подписка на газеты и журналы на 2-е полугодие 2000 года.

Центральные газеты "Комсомольская правда", "Труд", "Сельская жизнь" и областные газеты можно выписать до 15 июня 2000 года.

"АиФ" и местные газеты - до 20 июня 2000 года.

Будем рады оформить Вам подписку!

Обращаться в любое отделение почтовой связи!

С 1 июня 2000 г. ул. Садовая, Чапаева, Полясная, Полярная, Северная, Попова, Красина, Кольцевая, Мичуринская, Матросова, пер. Степной, пер. Тамбовский, пер. Железнодорожный будут обслуживаться почтальоном с центральной почты. Поэтому получать почтовые отправления жители этих улиц должны на почтамте по адресу: ул. Ленина, 52, почтовый индекс 652780.

Отправить перевод, посылку и др. вы можете из любого отделения почтовой связи.

## Гурьевский почтamt предлагает фотоуслуги

Проявка пленки - 7 руб., печать фотографий: 10 x 15 = 3 р. 20 к., 8 x 13 = 2 р. 80 к., 15 x 20 = 6 р. 50 к., конверт для фотографий - 1 руб.

## Новые услуги почтовой связи

Гурьевский почтamt принимает электронные переводы по тарифу 8 коп. за 1 руб. переводимой суммы.

Передача осуществляется по защитным каналам электронной связи. Срок прохождения от 1 до 3-х суток.

Список объектов почтовой связи, в которые разрешен прием ускоренных переводов, постоянно расширяется. В настоящее время осуществляется обмен переводами с 74 объектами по России и 16 объектами в пределах области.

Электронные переводы - это быстро и надежно!

## ФУТБОЛ. ЧЕМПИОНАТ КУЗБАССА

### Все решил один мяч

«Везет» же гурьевскому «Металлургу»! В первом матче сезона он принимал обладателя кубка Кузбасса тайгинский «Локомотив» и уступил в упорной борьбе - 2:3.

А во втором матче волею календаря его соперником стал прошлогодний победитель нашей Северной зоны - команда «Динамо» из Кемерова. И снова была упорная игра. Первый тайм завершился безрезультатно - 0:0. В перерыве один из постоянных болельщиков пророческую реплику:

-При такой игре все решит один гол... Только куда вот он влетит...

К сожалению, влетел он в ворота «Металлурга». В одной из контратак (а гости построили свою игру на контратаках и делали это очень умело) центровой динамовцев сумел убежать от наших защитников и, обманув бросившегося ему в ноги вратаря, протолкнул мяч в угол ворот.

Отыграться у хозяев ворот не хватило ни сил, ни умения. Как-то однообразно они пытались через центр пробиться к воротам соперников. Но мощные и жесткие защитники гостей не давали им это сделать. Два поражения, конечно, еще не трагедия, но, чтобы пришли победы, команде надо еще много работать и над тактикой, да и физической подготовкой заняться.

### Хет-трик Андрея Быкова

Наконец-то «Металлург» порадовал болельщиков Гурьевска и района первой победой. Соперник у наших футболистов был не менее грозный, чем предыдущий. Достаточно сказать, что «Беловский энергетик» - участник прошлогодней финальной шестерки лучших команд Кузбасса, а уже на старте этого года в Тайге обыграл «Локомотив» со счетом 3:0.

Возможно, это несколько и расхолодило гостей. «Если гурьевляне проиграли тайгинцам, а мы последних легко обыграли, то и спервыми справимся», - вот как они могли рассуждать. Поэтому начали игру спокойно и неторопливо.

Так она и шла первые пятнадцать минут. И эта монотонность, видимо, не понравилась тренеру «Металлурга» А.Б. Никульшину. В середине первого тайма он сразу делает двойную замену. И она себя оправдывает.

Вышедший на замену в нападение Андрей Быков тут же забивает гол. Был он из числа не совсем логичных. Защитник гостей выбивал мяч из своей штрафной, но попал мячом в кого-то из своих же. Мяч от того отскочил прямо к Быкову, который оказался один на один с вратарем гостей. И Андрей не промахнулся. Гости бросились отыгрываться, и до конца тайма терзали оборону хозяев. В нескольких опасных моментах уверенно сыграл вратарь «Металлурга».

Второй тайм начался также атаками «Энергетика», но и металлурги стали отвечать резкими контратаками. И вот минут через семь после начала второй половины матча Александр Митяев сильно бьет по воротам гостей. Вратарь мяч отбивает, но набегавший Быков тут же переправляет его в сетку - 2:0. Это уже легче, но еще не победа. Тем более, что гости сдаваться не собираются, а по-прежнему упорно атакуют. Их атаки становятся все опаснее. Добавляет опасности еще и начавшийся дождь. И мяч, и поле становятся скользкими. И под завесой дождя энергетики забивают мяч в наши ворота - 2:1.

Но дождь, видимо, решил быть нейтральным. Оказав помощь гостям, он тут же решил помочь и хозяевам. «Металлург» тут же бьет штрафной удар, вратарь гостей не смог удержать скользкий мяч, и все тот же вездесущий в этот день Андрей Быков проталкивает его в ворота - 3:1.

Дождь тут же кончился, а игра уже пошла под диктовку гурьевской команды. Чувствуется, что гости устали, а наши наоборот, поймали «кураж», они провели подряд несколько атак, в которых могли забить и Митяев, и Трусов, и Крижановский, и тот же Быков, но мяч больше в ворота не шел: то он проходил рядом со штангой, то вратарь успевал отбить его. В итоге счет не изменился, и «Металлург» записал в свой актив первые три очка. Это очень важно перед двумя встречами в гостях.

О. ВОЛГИН

**Из почты редакции****СЛУЖБА ОГНЯ РЕКОМЕНДУЕТ**

Пожары происходят во всем мире и приводят к огромным материальным убыткам и человеческим жертвам. К сожалению, в России уровень потерь от пожаров в 3 раза выше, чем в других развитых странах.

В значительной степени это происходит из-за пренебрежения к огнезащитной обработке металлических и деревянных конструкций, тканевых и ковровых покрытий.

С давних времен основным строительным материалом в России является древесина, имеющая среди своих многих достоинств один недостаток - она хорошо и быстро горит.

Как защитить древесину от огня? Как защитить предприятие или офис? Как защитить свой дом от пожара? Как обеспечить свою безопасность?

Для этой цели разработаны и успешно применяются огнезащитные лаки антиперены, огнезащитные составы, огнезащитные краски и покрытия по металлу и древесине. Вот некоторые из них:

Огнезащитный лак "Щит 1" предназначен для снижения пожарной опасности конструкций из древесины внутри помещений, в том числе путей эвакуации, подвесных потолков, мансардных помещений. Обеспечивает перевод древесины в группу трудносгораемых материалов, бесцветный и прозрачный, изменяет фактуру древесины. Производство и использование рекомендовано Государственной противопожарной службой РФ и обеспечено сертификатом соответствия и Гигиеническим сертификатом. Расход лака 500 г/кв.м

Для обработки тканей и ковровых покрытий - занавесей, портьер и т.д. внутри помещений рекомендуется применять антиперен «Роса». Он обеспечивает перевод тканей в группу трудносгораемых материалов, по токсичности материал умеренно опасный, с умеренной дымообразующей способностью, не изменяет внешнего вида обрабатываемого материала. Расход - 200-800 г/кв.м в зависимости от обрабатываемого материала.

Для наружных работ применяется огнезащитный состав «Эндотерм», он обеспечивает огнезащиту древесины, изменяет внешний вид древесины до светло-бежевого цвета. Расход 500 г/кв.м.

Для огнезащиты несущих металлических конструкций рекомендуется применять огнезащитные краски С-607, «Барнер 87», покрытие огнезащитное «ОПВ-1», покрытие огнезащитное вспучивающееся «Эндотерм ХТ-15».

Заштите свое жилье, офис, предприятие от огня. Стены Третьяковской галереи и Кремля знают эти составы, там думают о своей безопасности. Но ваш дом, ваш офис - пусть это не Кремль и не Третьяковка, это ваше имущество, и о его сохранности думать только вам.

**A. ПЛАТОНОВ, начальник ИГПН ОГПС-5**

### О формах документов строгой отчетности для учета наличных денежных средств без применения контрольно-кассовых машин

В соответствии с Законом РФ от 18 июня 1993 года № 5215-1 "О применении контрольно-кассовых машин при осуществлении денежных расчетов с населением" и письмом государственной налоговой службы РФ от 31 марта 1998 года № ВК-6-18/20, юридические лица и индивидуальные предприниматели, оказывающие услуги населению по изготовлению надмогильных изделий - памятников, надгробий, оград и т.п., как при последующей форме оплаты труда, так и предварительной, без применения контрольно-кассовых машин, обязаны выдавать клиенту (заказчику) бланки строгой отчетности формы "БО-13 (О1) ритуал".

Невыполнение данного условия влечет ответственность - по ст. 1 указанного выше Закона - работе без применения контрольно-кассовых машин.

**О. ВИХАРЕВА,  
и.о. руководителя инспекции по налогам и сборам**

Хочу от души поблагодарить участкового инспектора милиции В.В. Леденева. Мне не раз приходилось обращаться к нему с различными вопросами, в частности, по поводу оформления нужных документов, и всегда отношение участкового к моим проблемам было душевным - внимательным и неравнодушным. За это большое спасибо, и дай Бог Вам доброго здоровья!

**В. КАЗАНЦЕВА**

Дорогая редакция! Я пенсионер, живу в своем доме. Весна, надо копать грядки, а я сильно заболел. Нанять кого-нибудь - нужны деньги, а пенсия небольшая. Что делать?

Но мир не без добрых людей. Председатель комитета по делам молодежи Елена Владимировна Баранова прислала ко мне двух учеников - из школы №10 и школы №5. Они мне здорово помогли. Большое спасибо, ребята и Елена Владимировна! Трудно представить, что в такие трудные времена есть такие отзывчивые люди!

**В. САМУСЕНКО**

Недавно у меня случилось несчастье. 31 мая я пришла домой и не обнаружила на месте козы. Оказалось, что средь бела дня ее отвязали и увезли куда-то неизвестные люди. Я обратилась в милицию. Очень оперативно сработали старший следователь следственного отдела Владимир Александрович Хлебников и оперуполномоченный отдела уголовного розыска Станислав Владимирович Соколов. Козу они нашли. Правда ее успели зарезать, но еще чуть-чуть - и я бы не увидела даже мяса, так как оно уже было уложено в сумки для транспортировки в Белово. Благодаря этим милиционским работникам виновные понесут наказание.

**Е. КОЛЕКТИОНOK**

Дорогая редакция! Хочу рассказать всем о том, что есть в нашем городе хорошие руководители, которые не «отпинают» людей, а относятся к ним как к людям - с пониманием, вниманием и заботой. Я приехала в Гурьевск в сентябре прошлого года по семейным обстоятельствам. С работой сейчас трудно. Стою на учете в службе занятости. На временную работу меня вместе с другими безработными направили в лагерь им. Гагарина - убирать территорию, красить, белить корпуса, в общем, готовить все к открытию сезона. И отношение директора ЗАО "Салаирский кряк" Валерия Леонидовича Макарова к нам было просто замечательным. Иной руководитель к постоянным своим работникам так не относится. У нас не было проблем с транспортом - добраться на работу, у нас не было проблем с возвращением домой - развозили по домам обязательно.

Хочу пожелать В.Л. Макарову, его коллективу и детям, чтобы летний сезон прошел удачно, чтобы дети вспоминали дни, проведенные в лагере, с такой же теплотой, с какой я вспоминаю свою короткую временную работу.

**Т. ЖУКОВА**

### До свидания, «Улыбка»!

Вот и наступил тот волнующий момент, когда пришла пора прощаться с детским садом, с воспитателями, которые заменили в рабочие дни нашим детям родителей, с персоналом, который прилагал все усилия, чтобы в детском саду было тепло, уютно и сиротно.

5 лет назад наши дети переступили порог детского сада №17. Каждое утро их встречали воспитатели Людмила Афанасьевна Ефимцева и Наталья Анатольевна Галинова. За эту теплоту, ласку, душевную доброту, которыми они ежедневно одаривали наших детей, мы хотим сказать им самые добрые и нежные слова.

Также слова благодарности хочется сказать хозяйке детского сада Ларисе Николаевне Бурдиной и ее помощнице - методисту Светлане Викторовне Новоселовой, они тоже прилагают все усилия для того, чтобы садик стал нашим детям вторым домом.

На протяжении двух лет наших детей учила правильно произносить звуки, развивала их речь логопед Галина Степановна Очедник. А какой прекрасный спектакль «Муха-Цокотуха» она поставила с нашими детьми!

Музыкальный руководитель Людмила Борисовна Салагаева щедро делилась своим творческим мастерством с нашими детьми. Научила их слушать музыку, чувствовать ритм.

Огромное спасибо преподавателю ИЗО Надежде Васильевне Рочевой и инструктору по плаванию Галине Васильевне Кураповой!

Трудно в наше время детским садам, педагоги работают за мизерную зарплату. Но нам хочется верить, что в детском саду №17 будут всегда звучать голоса детей, ведь здесь работают увлеченные, творческие люди. Огромное вам спасибо, милые женщины!

**Родители выпускников 2000 года детского сада №17**

## Поздравляем!

Селиванова Алексея Дмитриевича  
с юбилеем!

Неумолимые года  
Остановить не в нашей власти.  
Так пусть же будет навсегда -  
Чем больше лет - тем больше счастья!  
Жена, дети, внуки

Пусть в жизни будет все, что нужно,  
Чем жизнь бывает хороша:  
Любовь, здоровье, счастье, дружба  
И вечно юная душа!

Селивановы

С днем рождения тебя поздравляем,  
Счастья, мира, здоровья желаем.  
Чтобы сбывались мечты, была удача во всем,  
Чтоб радость всегда находила твой дом!

Селивановы

Сегодня и всегда желаем тебе счастья,  
Храни тебя судьба от мрака и ненастия,  
От злого языка, от тяжкого недуга,  
От умного врага, от мелочного друга.  
И дай тебе Господь, коль это в его власти,  
Здоровья, долгих лет и много-много счастья!

Семья Назаренко

Тютрину Надежду Витальевну  
с днем рождения!

Пусть этот день красивым будет, ясным,  
Пусть счастье не обходит никогда.  
Пусть будет настроение прекрасным,  
Желанья пусть сбываются всегда!

Сестра Люба и дочь Наташа

Леонова Михаила с 18-летием!

Пусть будет жизнь наполнена мечтами,  
Успехами, прекрасными делами,  
Хорошими и добрыми людьми,  
Все лучшее ты от нее возьми!

Мама, папа, брат

Галину Павловну и Сергея Тимофеевича Гавриловых с днем рождения!  
С днем рождения поздравляем,  
И от всей души желаем  
Счастья, радости, добра,  
Быть счастливыми всегда,  
И не дуться никогда!

Дочери Таня и Лена

Ураеву Надежду Гавриловну  
с 50-летием!

Желаем счастья и везенья,  
Во всем удачи, настроения,  
Любви, взаимности, тепла,  
Чтоб рядом были лишь друзья!

Сучковы, Медведевы

Алексея Бабарыкина с 18-летием!

Пусть этот день, который ты встречаешь,  
Счастливой датой в жизнь твою войдет.  
И все хорошее, о чем мечтаешь,  
Пусть сбудется и пусть придет!

Мама, бабушка, брат, дядя

дорогую подругу Людмилу Владимировну Иванченко с юбилеем!  
Пусть юбилей несет лишь счастье,  
Ни капли грусти, ни одной слезы.  
Душевного богатства и здоровья  
Желаем мы от всей души!

Семья Псаревых

8 июня 2000 года

## Реклама Объявление

### Продаю

а/м «Митубиси» 1982 года выпуска или  
МЕНЯЮ на ВАЗ. Обращаться: ул. Котовского, 7.

недорого участок с фундаментом под дом  
(есть избушка, все надворные постройки,  
гараж, колонка). Огород 15 соток. Обращаться:  
пер. Культурный, 2.

СРОЧНО, НЕДОРОГО участок (после  
пожара). Есть гараж. Обращаться: г. Гурьевск, пер. Загорный, 1.

велосипед "Школьник" (б/у, требует ре-  
монта), туфли "Ле Монти", (39-р. высокий  
каблук, черный сатин). Тел. 6-89-18.

### Куплю

швейную машинку «Zinger» в любом со-  
стоянии. Тел. 2-23-84.

### Меняю

2-комнатную квартиру «хрущевку» (3  
этаж) на 3-комнатную квартиру с доплатой.  
Тел. 2-36-42.

## Государственная служба занятости

Вакансии на 7 июня

По Гурьевску и Салалиру: водитель автомо-  
билия, машинист бетономесителя, машинист  
компрессорной установки, машинист  
крана, машинист экскаватора, машинист  
бульдозера, тракторист, слесарь-ремонт-  
ник, слесарь-электрик, станочник, столяр,  
плотник, токарь; фрезеровщик, шлифов-  
щик, электрогазосварщик, электромонтер,  
электромонтер по охранной сигнализации до  
30 лет, машинист конвейера, кочегар, мас-  
тер механического цеха, инженер-обогати-  
тель, техник-обогатитель, главный энерге-  
тик, инструктор по конному спорту, конюх,  
теплотехник, электромеханик горный, инже-  
нер горный, электромонтер телефонной  
связи, слесарь КИПа, экономист, програм-  
мист, преподаватель автодела, штукатур,  
медсестра, акушерка, сестра операцион-  
ная, фельдшер, музыкальный работник  
(баян), начальник пожарной части по г. Гурье-  
вску, секретарь-референт, инспектор  
ГИБДД, участковый милиционер, инспекто-  
ры (экономическое образование), инженер-  
строитель, сторож.

Адрес: ул. Ленина, 1. Тел.: 2-20-44, 2-51-69.  
По Гурьевскому району: доярка, телятница,

скотник, столяр, автокрановщик, трак-  
торист, механизатор, преподаватель ино-  
странных языков, информатики, страховые  
агенты, агроном-химик, зоотехник-селекци-  
онер, сторож.

Адрес: ул. Р. Люксембург, 65. Тел. 2-29-23.

Стр. 8

10 июня в 12 часов

в ГДК конкурс

## "Играй гармоны! Звени частушка!"

Вход свободный

Комитет по управлению муниципаль-  
ным имуществом продаёт под снос зда-  
ние, расположенное по адресу: г. Гурье-  
вск, ул. Коммунистическая, 4 (Дом твор-  
чества), за 30 тысяч рублей. За справка-  
ми обращаться: г. Гурьевск, ул. Коммунистическая, 21, каб. 112, тел. 2-27-05.

## Продолжается подписка на второе полугодие 2000 года на городскую газету "Знамёнка"

Выписать газету вы можете в отделени-  
ях почтовой связи, на почтамте, в редакции  
газеты до 20 июня.

Подписчики газеты имеют право дать  
бесплатное объявление частного харак-  
тера, поздравление объемом до 6 строк.

Выписывайте "Знамёнку" - и вы будете  
знати, чем живет город, как начисляют квар-  
плату и пенсии, что показывают по 4 телека-  
налам - ОРТ, РТР, 25-й и "Омикс", что  
продается и покупается и многое-многое  
другое.

Подписка - дело тонкое...

Твой выбор - за "Знамёнко"!

Выражаем сердечную благодарность на-  
чальнику ЖДЦ АО "Гурьевское рудоуправ-  
ление" Н.М. Мешалкину, председателю  
профкома С.Ф. Макшову, председателю  
Совета ветеранов В.Т. Мозговому, работ-  
никам централизованной библиотечной сис-  
темы, а также всем родственникам и зна-  
комым, оказавшим помощь в похоронах  
нашего самого дорогого человека Махиор  
Михаила Яковлевича и разделившим горечь  
утраты вместе с нами.

Жена, дети, внуки

Гурьевский ГК КПРФ глубоко скорбит  
по поводу смерти  
ветерана труда и партии  
**МАТЯКИНА ВИКТОРА ЕГОРОВИЧА**  
и выражает соболезнование  
его родным и близким.

Педагогический и ученический коллектизы  
школы №11 выражают соболезнование  
выпускнице школы Олесе Матякиной  
по поводу смерти ее отца  
**МАТЯКИНА ВИКТОРА ЕГОРОВИЧА**

Мнения авторов не обязательно  
совпадают с точкой зрения редакции.  
За содержание рекламы и материалов  
пресс-службы администрации города  
редакция ответственности не несет.  
Рекламируемый товар подлежит  
обязательной сертификации.

Газета отпечатана  
в ГУП "Беловский полиграфист",  
652615, г. Белово, ул. Чкалова, 18.  
Заказ № 480  
Индекс издания 51930

Пишите

Экономика  
ЗАХОДИТЕ

Учредители:  
редакция газеты "Знамёнка",  
администрация  
муниципального образования  
г.г. Гурьевск и Салалир.  
Газета перерегистрирована  
Западно-Сибирским реги-  
ональным управлением  
Роскомпечати 6.05.97г.,  
свидетельство  
о регистрации № Г-0823

И. о. редактора М. БОЙКО.  
Отв. секретарь Е. БЕСЕДИНА.  
Адрес редакции: г. Гурьевск, ул. Коммунистическая, 21, (здание администрации города), каб. 102. Телефон: 2-27-48.  
Дни выхода: четверг, суббота.  
Тираж 2683 экземпляра.  
Формат А-4. Цена в розницу договорная.  
Газета подписана в печать  
7 июня 2000 года в 12 часов.